

# Zápis z mimořádného zasedání KR dne 6. 2. 2015

Místo konání: kancelář vedoucí koleje

Zapsal: Petra Pelikánová

Přítomni: Petra Pelikánová (PP), Jana Procházková (JP)

Hosté: Jana Provazníková (JPr)

Omluveni: –

## Schválení programu

KR se shodla na následujícím programu:

1. Autobus 112
2. Studenti programu Erasmus
3. Dezinsekce

Program byl odsouhlasen.

## 1 Autobus 112

PP se ptá, zda JPr dostala návrh KR trasy autobusu 112, což potvrdila. PP se ptá zda s návrhem souhlasí a pokusí se jej podpořit. JPr se návrh zamlouvá, ale nemůže se k němu vyjádřit. Musí se projednat technické záležitosti. Tvrdí, že v pondělí bude jednání s vedením na němž budou řešit postoj univerzity k našemu návrhu. JP se ptá, zda se můžeme tohoto jednání zúčastnit. JPr odpovídá, že to není možné.<sup>1</sup>

KR se podařilo sjednat na pátek 13. 2. 2015 jednání s městskými částmi Praha 7 a Praha Trója, zástupci ROPID, PČR, ODA MHMP a dalšími. Za KR se zúčastní PP a Jan Musílek. PP se ptá zda JPr ví, kdo se zúčastní jako zástupce koleje a vedení KAM. JPr říká, že sama se nezúčastní, protože má dovolenou, a neví, kdo bude zastupovat kolej. JPr oznamuje, že budou přítomné paní Svobodová z technického útvar a paní doktorka Pětová.

JPr nám sdělila, že městská část si vyžádala názor technika. Požádání KR o jeho přeoslání nebylo vyhověno.

JPr informuje, že se s ní spojila paní doktorka Pětová z FHS. Začátek přestavby budovy C je naplánován na léto. To by mohlo znemožnit průjezd autobusů linky 112 pod kolejí. K začátku stavby bude prý svolána schůze.

## 2 Studenti programu Erasmus

KR reaguje na problém se zahraničními studenty kouřícími na pokoji. PP se ptá, zda budou vytištěny a vyvěšeny cedule informující o zákazu kouření, v budově, jejichž návrh poslal e-mailem Jan Musílek. JPr říká, že cedule jsou vytištěny a budou co nejdříve vyvěšeny na navrhovaná místa.

---

<sup>1</sup>Pozdější informace: Žádné jednání se neuskutečnilo kvůli nemoci některých s nimiž měla schůzka proběhnout.

### 3 Dezinsekce

KR obdržela stížnost na neohlášenou dezinfekci. PP se ptá, zda byla ohlášena dezinfekce na 13. patře budovy A na 5. 2. 2015. JPr říká, že rozeslala přes e-mailové aliasy oznámení o dezinfekci obyvatelům pokojů, kterých se měl postřík týkat. Bohužel došlo k postříku i na jiných pokojích než bylo v plánu. Tímto se studentům omlouvá. Dezinfekce měla proběhnout na pokojích s výskytem hmyzu a na pokojích s nimi sousedících (zde měl proběhnout postřík pouze v kuchyňkách).